



SPOROČILO ZA JAVNOST

Celjsko prešerno dogajanje ob kulturnem prazniku

V Zavodu Celeia Celje ob slovenskem kulturnem prazniku pripravljajo brezplačna vodstva po mestu in razstavah v Centru sodobnih umetnosti. V sodelovanju z Mestno občino Celje vabijo na osrednjo slovesnost s podelitvijo priznanj Celjske zvezde za najvidnejše dosežke na področju kulture, konec tedna pa tudi na plesni vikend s tremi različnimi sodobnimi plesnimi predstavami.

Osrednja slovesnost ob slovenskem kulturnem prazniku s podelitvijo priznanj za najvidnejše dosežke na področju kulture bo drevi, ob 19.30 v veliki dvorani Narodnega doma Celje. Priznanje za najvidnejše dosežke na področju kulture bosta prejela plesalec, Boštjan Antončič in Društvo Škratovo lutkovno gledališče Celje. Priznanje Celjske zvezde za življenjsko delo bo prejela plesalka, koreografinja in plesna pedagoginja, Gordana Stefanović Erjavec. Slavnostna govornica na podelitvi, ki jo pripravljata Zavod Celeia Celje in Mestna občina Celje, bo Sonja Majcen, direktorica Celjskega mladinskega centra. S kulturnim programom se bodo organizatorji spomnili tudi pesnika Karla Destovnika – Kajuha.

V poklon prejemnikom letošnjih priznanj so v Zavodu Celeia Celje z njihovimi zgodbami uredili tudi izložbena okna nekdanje Naše knjige na Stanetovi ulici v Celju.

8. februarja v Zavodu Celeia Celje ob 11.00 vabijo na brezplačno vodstvo po mestu »Obrazi pesnikov in pisateljev Celja«. Vodnik Lovro Rizmal bo z vodenjem začel pred TIC Celje. Potrebne so predhodne prijave na tic.celje@celje.si. Na slovenski kulturni praznik bo od 9.00 do 17.00 brezplačen vstop na Stari grad Celje, prav tako pa, od 11.00 do 18.00, v Galerijo sodobne umetnosti in celjski Likovni salon. V slednjih pripravljajo tudi brezplačna vodstva po aktualnih razstavah. Po razstavi Digitalno mleko hrvaške umetnice Petre Mrša bo obiskovalce v Likovnem salonu ob 17.00 vodila kustosinja Maja Hodošček. Brezplačen voden ogled po razstavi (Ne)Uravnoveženost v Galeriji sodobne umetnosti pa se bo začel ob 18.00. Po razstavi, na kateri so predstavljena dela celjskih umetnic in umetnikov, bodo vodili kustosinja Irena Čerčnik in umetniki.

Celje se bo tudi letos, preko ambientalnega mestnega ozvočenja, priključilo prenosu Prešernovega recitala, ki bo v živo potekal pred Prešernovim spomenikom v Ljubljani, prenašal pa ga bo 3. program Radia Slovenija.

Prešerno dogajanje na področju kulture, natančneje plesa, se bo v Celju nadaljevalo tudi konec tedna. Za vse ljubitelje plesa bodo na ogled tri različne sodobne plesne predstave.

V petek, 10. 2. 2023, v Hiši kulture Celje vabijo na plesni koncert Ljubi me nežno. V Narodnem domu Celje se bodo, s popotovanjem skozi fragmente ljubezni in dvema nenavadnima ljubezenskima zgodbama predstavili Žigan in Kristijan Krajnčan ter njuni življenjski sopotnici, Tsarina Marinkov Krajnčan in Kristýna Šajtošova.

V soboto in nedeljo pa bosta v Plesnem forumu Celje na ogled avtorski plesno-gledališki performans Innana ter drugi del plesne predstave Odmerjanje užitka. V soboto bo Gea Erjavec oživljala lik starodavne mezopotamske boginje zemlje in neba, boginje ljubezni, plodnosti in prepira, ki jo povezujejo tudi z lepoto, pravičnostjo in politično močjo. V nedeljo pa bodo Mojca Majcen, Igor Sviderski in Urška Rupnik slavili trenutke užitka.

